NOPANOK MOHTAXXA

CHATb 3alUTHYIO MJIEHKY C 3aBOACKUX OTBeEp-
CTUIN aBTOMOOUNA.

YctaHoBUTb 6aniky TCY 1 3akpenuTtb eé€ 6onTa-
MM M10x1,25%x35 B TouKax «A» N «C» Kak
MnokKasaHoO Ha cxeme MOHTaxKa.

3akpenuTb Wap n Noapo3eTHUK Ha basike.
Mocne aToro Heo6xoaAMMO Bce 60/1Tbl U ramku
3aTsHYTb.

BbINO/THUTL 3/IEKTPOMOHTaXK CUTHaNM3aumnn.
YctaHoBKy TCY pekomeHAayeTcAa MNpoun3BoAUTb
cneuvasmcTamm

000 «bo3an-ABToth/1EKC»

462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,

n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hn=3al

Kopobka ynakoBo4Has

KOMM/EeKT aBTOANEKTPUKM No2 1 K-T. Momerm samsixru
M6 9,5 Nm
Bont M10x1,25x35 6 WrT. M8 23 Nm
BonT M12x1,25x75 2 Wr. M10 46 Nm
M12 79 Nm
arika M12x1,25 c/cTonop. 2 WrT. M14 125 Nm
M16 1
LLla6a 10 (npy>uHHast) 6 wT. M10x1.25 435:::
o M12x1,25 87 Nm
LLlan6a 10 yBenuy. 2 LWT. M12x1'5 33 Nin
LLlari6a 10 4 WwT.
LLlai6a 12 4 wr.
LLlap VH 0186 1 wr.
INofpo3eTHUK 1w,
VIHCTPYKLMA N0 MOHTaXKY 1w,
KOMNNeKTHOCTb n3fenms
banka TCY 1 wr.
Kopob6ka yrnakoBouHas 1w,
YnakoBKa NnonnsTuieHoBas 1 wr.
LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




VINCTPYKLAA 1218 A U gy -
M0 MOHTEXY | BA3-1118;-1117 “Kanuna” @@ ’ """ﬁ ﬁ* D .W
TAroBo-CcUernHoro (cepaH, yHuBepcan) HPoBAn
YyCTpOWNCTBa Lada Granta (ceaan) 1555 | 1100 | 75 |Becwerro| 6,31 Bosag{ﬁsggf'ex
LapoBOro Tuna m 5005—. K. K. K. 9 «r. kN. BAR 28
C
bomm MIDxT25x75 h n 5 E I
i Hoa 10 npaxey/ S
Hhoa 10 fnoux/
taoa T
banka 1(Y
A
o
bomm MiZx125x 75
toa &7

fauka MUx125 (c/kopmn/




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

